

Степаньковское волостное правленіе Гороговецкаго уѣзда, при донесеніи отъ 8-го Октября за № 242-мъ, представило Его Высокопреосвященству приговоръ мѣстнаго Волостнаго схода о приходскомъ села Бабасова священникѣ Эрастѣ Доспѣховѣ. Приговоръ этотъ, не нарушая сущности его содержанія и по приблизительной сходственности въ самыхъ выраженіяхъ, заключается въ слѣдующемъ:

«1874 года Сентября 24 дня мы нижеподписавшіеся, бывъ на волостномъ сходѣ, собравшемся съ разрѣшенія г. мѣстнаго мирового посредника, въ свободное отъ дѣлъ нашихъ время, имѣли сужденіе о нашемъ Духовномъ Отцѣ, священникѣ Эрастѣ Доспѣховѣ. Слѣдя за его слу-

женіемъ церкви и за пастырскимъ о насъ попеченіемъ, мы невольнымъ образомъ прошли воспоминаніемъ всю его дѣятельность съ самаго поступленія на должность къ намъ во священники. До него нашъ храмъ пришелъ—было въ совершенный упадокъ: настоящій во имя Рождества Христова не былъ освященъ, хотя пять лѣтъ стоялъ устроеннымъ; въ трапезѣ, по освященіи настоящаго храма, воспрещено было священнодѣйствіе по случаю поврежденія сыростью и гніеніемъ потолочнаго накатника отъ деревянной, тоже попортившейся кровли. Тщаніемъ же вновь поступившаго отца Эраста, настоящій храмъ нашъ, при всей скудости церковныхъ средствъ и нашей бѣдности, освященъ; кровля на всемъ храмѣ устроена желѣзная; трапеза приведена въ наилучшее положеніе; колокольня, которой прежде не существовало, устроена въ отличномъ видѣ: вообще храмъ нашъ, при священникѣ Доспѣховѣ, обновился, благоукрасился и упрочился. Что же касается до пастырскаго его служенія, то мы, по долгу благодарности, не можемъ пройти молчаніемъ того, что въ приходскою своемъ храмѣ въ каждый воскресный и праздничный день неопустительно мы питаемы бываемъ проповѣданіемъ слова Божія; при служеніяхъ общественныхъ во время крестныхъ ходовъ и въ домахъ нашихъ при совершеніи духовныхъ требъ бываемъ также назидаемы словомъ Божиимъ, которымъ О. Эрастъ насъ научаетъ, какъ должно жить, дабы угодить Господу Богу, какъ просить и молить Его о помилованіи; вообще онъ духовный отецъ нашъ своею духовною жизнію подаетъ намъ примѣръ подражанія въ нашей жизни. А потому предполагая, что Архипастырь нашъ, проѣзжая нашей мѣстностью, быть можетъ, посѣтитъ нашъ храмъ, (*) мы рѣ-

(*) Около этихъ чиселъ Преосвященный Іаковъ, Викарій Владимірскій, обозрѣвалъ Епархію не вдалекѣ отъ села Бабасова.

шились изъявить предъ Его Преосвященствомъ благодарность нашему священнику Доспѣхову симъ нашимъ приговоромъ за его ревностное прохожденіе своей должности. По бѣдности своей мы ничѣмъ инымъ благодарить его не въ силахъ, какъ только изъявленіемъ сердечныхъ чувствъ своихъ. Каковой приговоръ имѣемъ честь представить въ наше Степаньковское волостное правленіе для предьявленія нашему Архипастырю.» За тѣмъ слѣдуютъ подписи почетнѣйшихъ прихожанъ грамотныхъ за себя и за неумѣющихъ, съ приложеніемъ шести печатей сельскихъ старостъ.

Такъ какъ этотъ приговоръ служитъ выраженіемъ наилучшихъ соотношеній между сельскими пастырями и пасомыми, то, Епархіальное Начальство сочло умѣстнымъ предать его гласности для примѣра прочимъ.